Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 109

Friday, June 6, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

Friday, and Sunday in Douglas, Cochise County, Arizona."

4. On page 18583, in the second column, the *Nogales District* section should read "*Nogales District: Nogales International*, published weekly on Tuesday and Friday in Nogales, Santa Cruz County, Arizona."

5. On page 18583, in the second column, the Safford District section should read "Safford District: Eastern Arizona Courier, published weekly on Wednesday, in Safford, Graham County, Arizona."

6. On page 18585, in the first column, the Dated Line should read "April 3, 1997."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Forest Service

Availability of Appealable Decisions

Correction

In notice document 97–9709 beginning on page 18582 in the issue of Wednesday, April 16, 1997, make the following corrections:

- 1. On page 18583, in the second column, the *Sedona District* section should read "*Sedona District: Red Rock News*, published weekly Wednesday and Friday in Sedona, Coconino County, Arizona."
- 2. On page 18583, in the second column, the *The Arizona Daily Star* section should read "*The Arizona Daily Star*, published daily, Monday-Sunday, in Tucson, Pima County, Arizona."
- 3. On page 18583, in the second column, the *Douglas District* section should read "*Douglas District: Daily Dispatch*, published daily Tuesday-

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 180

[PP 0E3853/R2223; FRL-5358-6]

RIN 2070-AC78

Hexaconazole; Pesticide Tolerance

Correction

In rule document 96–8946 beginning on page 15895 in the issue of Wednesday, April 10, 1996, make the following correction:

§180.488 [Corrected]

On page 15896, in the third column, in § 180.488, in the seventh line,

"[insert date 3 years after the signature date]" should read "March 26, 1999".
BILLING CODE 1505-01-D

NATIONAL ARCHIVES AND RECORDS ADMINISTRATION

Records Schedules; Availability and Request for Comments

Correction

In notice document 97–13686, beginning on page 28735, in the issue of Tuesday, May 27, 1997, make the following correction:

On page 28735, in the third column, in the **DATES**: section, in the second and third lines, "June 11, 1997" should read "July 11, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D

NATIONAL SCIENCE FOUNDATION

Special Emphasis Panel in Materials Research; Notice of Meeting

Correction

In notice document 97–11389, appearing on page 24141, in the issue of Friday, May 2, 1997, in the third column, the signature was omitted and should read as set forth below:

M. Rebecca Winkler,

Committee Management Officer.
BILLING CODE 1505-01-D